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07.02.2017 №158 /01-17  
Інформація про проведення 

Всеукраїнський фестивалю – огляду

          кращого досвіду з організації просвіти

          батьків вихованців дошкільних навчальних

          закладів «Джерело батьківських знань»

Відділ освіти Могилів-Подільської райдержадміністрації надсилає лист Департаменту освіти і науки облдержадміністрації про те, що з метою активізації просвітницької роботи з батьками у питаннях формування їхньої психолого-педагогічної та юридичної компетенції(щодо нормативно-правових актів, що регулюють організацію діяльності та функціонування дошкільних навчальних закладів)  Міністерство освіти і науки України  проводить з 1 лютого 2017 року Всеукраїнський фестиваль-огляд кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців дошкільних навчальних закладів «Джерело батьківських знань»( лист міністерства освіти і науки України від 13.01.2017 № 1/9-8).

Перелік матеріалів :
· Текстовий файл з описом системи просвітницької роботи з батьками,

· Відеозапис ( до 5 хвилин) або слайдова презентація

Опис системи роботи подається із зазначенням прізвища, імені, по батькові педагога (або відповідних даних про керівника авторського колективу) та повної поштової адреси дошкільного навчального закладу, контактних телефонів, електронної адреси. Опис має містити назви заходів (форм роботи), їхню тематику та основну мету проведення, категорії, на які вони орієнтовані, залучених до проведення спеціалістів, використані методи, засоби тощо. Це можуть бути системи роботи з батьками вихованців певних вікових груп або системи загальних заходів для батьківської громадськості дошкільного навчального закладу тощо.

Зазначені матеріали до  16 квітня 2017 року подаються у  друкованому та електронному вигляді у відділ освіти ( районний методичний кабінет , методисту Рирак О.Г.)
Кращі матеріали будуть надіслані 28 квітня 2017 року  у відділ дошкільної освіти Комунального вищого навчального закладу «Вінницька академія неперервної освіти».

Начальник відділу освіти                           Мельник Ю.І.

Виконавець:

Рирак О.Г.

Завідувачам дошкільних


навчальних закладів та керівникам навчально-виховних комплексів району











